AreHTCTBO NO CTPaxOBaHWUIO BK1aA0B

>

Y Hukonast MBaHoBu4ya ectb 4 000 000 py6., KOTOpble 4OCTANNCL eMY
no Hacneactsy. OH He XOYeT UX TPaTUTb, XpPaHUTb IOMa YXXe AAaBHO
HWKTO He pekoMeHayeT. Hukonal MiBaHOBMY pewnn NOoMOXUTb UX

Ha BKkNaa B 6aHK.

Ha uTo eMy Hy>KHO 06paTUTb BHUMAHWE NpU OTKPbITUM BKNaaa B HaHke?



AreHTCTBO MO CTpaxOBaHWUIO BKJ1a40B

Y MapuHbl AnekceeBHbl eCTb HECKOSIbKO BKMAA0B B Pa3/iMyHbIX 6aHKax.
B baHke «A» OHa xpaHuT Bkiag Ha cymmy 300 000 py6.

B baHke «B» oHa xpaHuT Bkiag Ha cymmy 1 700 000 py6.

E He noBe3no, u baHk Poccnn 0To3Ban NMLEH3MIO Y BCEX BAHKOB,

B KOTOPbIX OHa AepXXUT cBOU cbepexeHus.

Kyaa oHa 6yaet obpaliatbcs?

Kakasi cyMMa no kaxaomy Bkiagy 6yaeTt el KoMneHCcMpoBaHa?




